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16 січня 2020 року, у Києві відбулося Профспілкове віче, на яке з’їхалися представники
понад 60 тисяч первинних профспілкових організацій з усієї України, яких делегували
мільйони членів професійних спілок.

  

Від Миколаївської обласної організації взяла участь делегація у складі заступника
голови обкому Профспілки Горощенка В.Ф., голови первинної профспілкової організації
працівників НУК імені адмірала Макарова Тубальцева А.М., голови Первомайської міської
організації Профспілки Сисоєвої І.В., голови Баштанської районної організації
Профспілки Васюнькіна О.В.

      

Представники трудових колективів підприємств, установ і організацій всіх сфер
економіки країни донесли до суспільства та керівництва держави тривогу і обурення
через проведення владою так званих економічних і соціальних реформ. Від Профспілки
працівників освіти і науки України була одна з найбільших представницьких делегацій –
понад 150 осіб з багатьох областей нашої країни.

  

До профспілок приєдналися Президент Українського союзу промисловців і підприємців,
співголова НТСЕР зі сторони роботодавців Анатолій Кінах, Представник
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з дотримання соціальних та
економічних прав Олена Степаненко.

  

Спілчани вимагали від керівництва держави зупинити процеси законодавчого
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руйнування трудового законодавства і трудових прав, що намічено у законопроекті «Про
працю» № 2708, законопроектах щодо змін у діяльності професійних спілок (№ 2681) та
системи загальнообов’язкового державного соціального страхування (№ 2275).

  

Вимагали відкликати з Верховної Ради України проєкт Закону України «Про працю» і
розпочати роботу над справедливою трудовою реформою спільно з профспілками і
роботодавцями та у відповідності до Конституції України і міжнародних зобов’язань
держави, а також за участю експертів Міжнародної організації праці.

  

Насамкінець роботи учасниками Всеукраїнського профспілкового Віче прийнято
резолюцію, яку вирішено відразу передати до Офісу Президента України В.
Зеленського, Верховної Ради України і Кабінету Міністрів України.
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